

4 Паки прати дрѣги слѣги, и говореше: речете на выкани те; ето, обѣдатъ мой приготвихъ, юнцы те мои и хранени те са несклани, и сичко то е готово: елате на свадба та.

5 Яони като не мариѣха, отидоха единъ на нива та си, а дрѣгъ по търговниа та си.

6 Дрѣги те фанаѣха слѣги те мѣ, и досадиѣха имъ, и оубиѣха ги.

7 И като чѣ това царо, разгнѣвасе: и прати войска та си, и погуби оныа оубийцы, и градътъ имъ изгори.

8 Тогава рече на слѣги те си, свадба та е готова, а выкани те не быѣха достойни.

9 Идете на крѣстопѣтица та, и колцына намерите, повыкайте ги на свадба та.

10 И като излѣзоха оныа слѣги на крѣстопѣтица та, собраѣха сички те, колцына намериѣха, лошы те и добры те, и напѣлисе свадба та отъ выканы те.

11 И като влѣзе царо да види оныа, цюто седеѣха на трапеза та, виде тамъ одного челоуѣка, който некаше мѣлеченъ въ свадбѣрска дрѣха:

12 И рече мѣ: пріятелю, какъ въ ви слѣзналъ тѣка, като немашъ свадбѣрска дрѣха: а той мажкна.

13 Тогава рече царо на слѣги те си: като мѣ вържети рѣче те и ноге те и вдигнете го и фрѣлете го въ далечна та вон-

кашна темнота: тамъ ще да бѣде плачь, и скърцанѣ со зѣкнѣте.

14 Зацюто мнозина са званени те, а мало са избранни те.

15 Тогава отидоха фарісеи те и додѣмаѣсе бакво да го оуловатъ въ нѣскола дрѣма.

16 И пратиѣха при него оученицы те си съ Ирвѣдіани те, и говорѣха: Оучителю, знаеме зацю си истиненъ, и воистина кожатъ пѣть оучишъ, и не маришъ за никого: зацюто не гледашъ на лице то на чолоуѣцы те.

17 Кажѣ ни прочее, цю ти се чини, трекѣва ли да дадеме кинсонъ на Кесара, или не.

18 Я Исусъ като имъ познана лѣкаваство то, рече: цю ме искѣшавате лицемѣри.

19 Покажете ми жѣлтица та кинсонна, и они мѣ донесоѣха пѣназъ.

20 И рече имъ: чій е тоа образъ, и надписъ.

21 И рекоѣ мѣ: Кесаревъ тогава имъ рече: заплаатете прочее Кесарево то на Кесара: а Божіе то на Бога.

22 И като чѣха, чѣдеѣсе, и вставиѣха го та си отидоха.

23 Въ тоа день пристѣпниѣха при него саддѣкеи те, които говорятъ че не ще да бѣде воскресеніе: и попытаѣха го, и рекоѣ:

14 Оучителю Мѣусей рече: ако нѣкой оумре, и не встави чада, да земе братъ мѣ жена та